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Встановлення дверей 1.   Розібрати петлі  2 Розібрати петлі  2 брати петлі  2 2 за допомогою шестигранного ключа. . 2.  Закріпити петлі  2 Закріпити петлі  2 пити петлі  2 2 на скляні двері  1. двері  1. 1. 3.   Розмістити двері в Розмістити двері в стити двері в в один рівень з вень з нерухомою стінкою, нкою, , скориставшись рівнем і внем і монтажними підкладками  10,  11 і дкладками  10,  11 і 10,  11 і 11 і 12, забезпечивши забезпечивши висоту 20 мм. 20 мм. мм. . 4.  Позначити на стіні Позначити на стіні ні положення петлі. . 5.  Закріпити петлі до Закріпити петлі до пити петлі до до стіни, за допомогою ни, за допомогою , за допомогою за допомогою дюбелів і шурупів  9. в і шурупів  9. шурупів  9. в  9. 9. 6.  Встановити ручку  6 Встановити ручку  6 6 на скляні двері.двері..
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7.  На торець дверей, На торець дверей, , збоку петель, одягти , одягти одягти ущільнювач  3,  льнювач  3,  3,  підрізавши його, за дрізавши його, за завши його, за , за за необхідності, для дності, для , для для щільного прилягання льного прилягання між петлями. ж петлями. . 8.  Одягнути на торець Одягнути на торець відкритої дверки дкритої дверки дверки магнітний ущільнювач тний ущільнювач льнювач 4.
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7
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9.  На нижній торець На нижній торець й торець дверки одягти ущільнювач з відливом льнювач з відливом дливом 7. 10.  Відмітити Відмітити дмітити тити розташування магнітної планки  5, тної планки  5, планки  5, 5, прклеїти або ти або прикрутити її до стіни, до стіни, ни, , за допомогою дюбеля і шурупа  10. 10. 11.   Підрізати і Підрізати і дрізати і зати і встановити поріжок жок 8 між стінами.між стінами.ж стінами.нами..
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підкладка  дкладка  монтажна 7 мм7 мммм
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підкладка  дкладка  монтажна 1 мм1 мммм
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підкладка  дкладка  монтажна 4 мм4 мммм
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ущільнювач (при відкриванні льнювач (при відкриванні (при відкриванні при відкриванні дкриванні двері всередину і назовні)всередину і назовні)назовні))
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ущільнювач (при відкриванні льнювач (при відкриванні (при відкриванні при відкриванні дкриванні двері тільки назовні або тільки тільки назовні або тільки льки назовні або тільки або тільки льки всередину))
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